





Menu Hardwood Burger Bar

https://lacarte.menu
9 Place Andre Delaunay, 37250, Montbazon, France
(+33)234535764,(+33)247209211 - http://www.facebook.com/HardwoodBurgerBar









lci, tu trouveras le menu de Hardwood Burger Bar à Montbazon. Actuellement, 21 menus et boissons sont au menu. Pour les offres saisonnières ou hebdomadaires, tu peux te renseigner par téléphone. Avec un beau temps, on peut même manger en plein air, et dans les locaux accessibles, peuvent également venir des visiteurs en fauteuil roulant ou avec des limitations physiologiques. Si on veut boire un cocktail après la sortie du bureau et s'asseoir avec des amis ou seul, Hardwood Burger Bar de Montbazon est un bon bar, fraîchement préparée, la barbecue est ici préparée sur une flamme ouverte. De plus, on te propose des menus fins à la française, en outre, les visiteurs du établissement apprécient la complète diversité des spécialités de café et de thé que le local propose.

Menu Hardwood Burger Bar



Salades

SALADE DE CHOU

Pizza

LA FUSION

Fingerfood

ZWIEBELRINGE

Tapas Calientes - Warme Tapas

CHORIZO

Boissons

DR POIVRE

Café

CAFÉ

Boissons alcoolisées

BIÈRE

AMÉRICAIN

Starters & Salads

PUCES

FRITES

Restaurant Category

FRENCH

UN BARBECUE

Ces types de plats sont servis

PAIN

BURGER

Burgers

HAMBURGER BARBECUE

BURGER DE BOEUF

BURGER DE POULET

Les plats sont préparés avec

VIANDE

BŒUF

OIGNON

POULET

Menu Hardwood Burger Bar



Hardwood Burger Bar

9 Place Andre Delaunay, 37250, Montbazon, France

Heures d'ouverture:

Mercredi 19:00-21:30 12:00-14:00 Jeudi 19:00-21:30 12:00-14:00 Vendredi 19:00-21:30 12:00-14:00 Samedi 19:00-21:30 12:00-14:00 Dimanche 19:00-21:30

